

集古玩、文玩、艺术交流、品茶等于一体 二七区又添“淘宝”、体验文化打卡地 中心城区最大仿古建筑群将全新亮相 部分区域24小时不打烊

近日,路过二七区交通路与保全街附近的市民发现,这里出现了一片仿古建筑群落,青砖灰瓦、朱门楹联,颇有古色古香的韵味。这就是升级改造后的碧波园文化艺术广场,将是郑州中心城区最大的仿古建筑群落。正观新闻·郑州晚报记者 朱翔宇 文/图

“碧波园”旧貌换新颜

对于郑州的古玩爱好者来说,位于二七区交通路8号的“碧波园”3个字并不陌生,但之前这里内部设施老旧,配套设施不足,区域内环境也较差。今年4月,在二七区政府支持下,碧波园文化艺术广场迎来了升级改造,历经大半年时间,即将全新亮相。

走进碧波园,首先映入眼帘的是青色方砖的仿古大门前伫立着两头威武的石狮子。步入大门是一条条古色古香的街道,街道两侧一间间商铺整齐排开。“广场的升级采用了‘以古仿古,以古复古’的专业手段,不少装饰材料都是专门从外地运来的‘老物件’。”碧波园负责人指着雕刻着精美图案的石壁介绍。放眼望去,每一块都仿佛诉说着古老而厚重的故事。

部分区域24小时营业

广场内的簋街、菁英楼已吸引了数千藏家入驻;原世纪华联超市更名为“碧波茶园”,引入了茶酒业态,建设独有超大规模的室内地摊及古玩、文玩、艺术交流交易大厅,并且独家首创24小时不打烊经营模式。只要你想,随时可以来逛,可谓一座文化“不夜城”。

12月底,广场内还将开展各种活动,古玩爱好者和文玩达人们可前来“淘宝”。“除了‘淘宝’,也可以来看个表演、打个卡、拍个照,感受一下浓厚的文化氛围。”该负责人介绍,改造提升后的碧波园文化艺术广场,旨在打造独具特色、独具韵味、独具魅力的人文家园和精神栖息地、网红打卡地、休闲观光地,通过弘扬和传承中华优秀传统文化,丰富广大市民群众的文化和精神生活。



小摊摆上欢迎你来“淘宝”



古色古香的建筑



“碧波园”全新升级为文化艺术广场

郑州首家出入境 “警企联络站”在新密揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛璐 通讯员 赵京亚 位锦锦)郑州市首家出入境“警企联络站”揭牌仪式近日在新密市刘寨镇银基冰雪酒店举行。

据悉,“警企联络站”是新密市公安局创新探索的以“枫桥经验”为引领,以“警企联络站”为基础,以“阵地共建、资源共享”为主线的护企优商新模式,旨在主动为涉外单位和外籍人员提供更加便捷、精准、贴心的服务,全方位帮助企业解难题、纾困境,护航经济高质量发展,让群众和企业有更多更直接更实在的获得感。

上街区确保 困难群众温暖过冬

已发放救助补助金563.46万元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 宋莹莹)“天气虽然很冷,但收到政府发的取暖补贴我们心里很温暖,感谢党和政府的关心让我们温暖过冬。”近日,上街区低保户王大爷高兴地说。

入冬以来,上街区及时足额发放各类救助金和取暖补贴。通过多方统筹协调,加快资金拨付进度,及时将救助资金准确发放到户,确保困难群众基本生活和越冬有保障。截至目前,该区共发放救助补助金563.46万元,惠及群众17554人次。

自低温雨雪天气以来,上街区民政局组织党员干部和基层民政工作人员对辖区内的特困人员、孤儿、事实无人抚养儿童、空巢老人等困难群众开展走访慰问关爱行动,截至目前,累计走访慰问1503人。

消防车交付中牟乡镇 提升基层消防能力

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 吴或 吴涛)12月18日,中牟县乡镇专职队消防车辆装备交接仪式在河南省消防救援总队特勤支队举行。

今年以来,万滩镇全力支持镇消防队各项工作,对消防队投入约55万元。万滩镇专职消防队共出动救援灭火任务50余次;检查企业、“九小”场所等1773次,发现隐患3674处,已整改3469处;指导参与企业、学校、村委会开展消防培训544次;利用消防宣传车宣传48车次。